



ПОСЛЫ
РУССКОГО
ЯЗЫКА

Послы Русского народа: Амбассадоры культурного кода или молодые дипломаты?

**Автор: Сокольских Диана Денисовна
Группа: Л/б-19-2-1-о.**

Кто такие «Послы русского языка в мире»?

«Послы русского языка в мире» – международная волонтерская программа, инициированная Государственным институтом русского языка им. А.С. Пушкина в рамках реализации Программы развития деятельности студенческих объединений по линии Минобрнауки России.



Участники программы



Участники программы – это талантливейшая молодежь РФ, прежде всего, студенты-филологи, будущие учителя, историки, журналисты и представители других гуманитарных профессий, однако как таковых строгих ограничений по факультетам нет, главное, чтобы кандидат был носителем русского языка поэтому к участникам относятся все студенты и аспиранты российских вузов, молодые специалисты в возрасте от 18 до 30 лет, которые смогли пройти очный отбор и обучение под руководством ведущих специалистов Государственного института русского языка им. А.С. Пушкина.

«Послы русского языка» – это волонтеры, которые выступают как представители русского народа, его языка и культуры за рубежом. При подготовке к экспедициям волонтеры изучают основы методики преподавания русского языка, проектной деятельности, дипломатических отношений с другими странами, они налаживают контакт между организациями и вузами, проявляя себя в роли дипломатов.



Что такое культурный код?

Культурный код — уникальные культурные особенности, доставшиеся народам от предков; это закодированная в некой форме информация, позволяющая идентифицировать культуру.



Молодёжная дипломатия это...



Молодёжная дипломатия – не просто слова, а инструмент, который используется для достижения многих целей, поставленных перед Россотрудничеством. Это те молодые люди, которые могут донести до своего окружения за границей более объективный образ России, содействовать развитию контактов и сотрудничеству на самом разном уровне.

Международное волонтерство

Международное волонтерство – это способ объединить людей, которые хотят путешествовать и приносить пользу, и социально значимые проекты, которым нужна помощь добровольцев.





«Путешествуй и учи русскому языку весь мир!». Так звучит лозунг программы "Послы русского языка", и с каждым годом она расширяется. Если изначально, в 2015 году, более тысячи студентов изъявили желание стать "послами русского языка", то в следующем, 2016-м, таких стало в три раза больше.

Спасибо за внимание!